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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CAMPUS ITAJAI DO IFSC 

Data: 25/06/2020 - Início: 13h30 Término: 16h30 

https://drive.google.com/file/d/1wSofV9O9XDHxCsiLv6DQBibVndUXRV5J/view?usp=sharing 

Reuniram-se na sala virtual “conferenciaweb.rnp.br/webconf/luis-fernando-pozas”, os senhores Luis 

Fernando Pozas, Ana Elisa Schmidt, Wagner Cabral Mehl, Patrícia Oliveira Rebelo Leite, Rodrigo Cavaleri 

Gerhardinger, Daniel Krieger, Marcelo Palma de Oliveira, Durlei Maria Bernardon Rebelatto, Dhebora 

Pacheco, Thiago Pereira Alves e Gabriel Zabini Nascimento, além dos convidados, Luiz Andrei Potter 

Tonin, Cristiele Aparecida Petri, Orlando Rogério Campanini e Rogério Clele. Haviam também outros 

servidores na sala de videoconferência os quais estavam como ouvintes conforme pode-se verificar na 

gravação. 

Iniciou a reunião o Presidente do Colegiado, Luis Fernando Pozas esclarecendo sobre o motivo de 

alteração da sala de reuniões, e que na próxima reunião os testes deverão ser realizados com antecedência 

evitando o atraso, contudo a secretária manteve a sala original no Google Meet, também aberta,  a fim de 

redirecionar os participantes que por ventura estivessem entrando naquele ambiente. As próximas reuniões 

devem acontecer na plataforma RNP, e na indisponibilidade desta, utilizar-se-á o Google Meet.  Apresentou 

o Presidente a proposta de alteração da posição dos itens de pauta, ficando assim aprovada por todos os 

presentes,  a nova sequência: 

1) Aprovação da Moção de Repúdio da Remoção do Professor Campanini 

2) Apreciação da Reforma Da Fachada do Campus 

3) Apreciação do PDP 

4) Substituição do Representante da Sociedade Civil  

5) Informes: 

1) Moção de Repúdio da Remoção do Professor Campanini:  O Presidente fez a leitura da 

minuta da carta de moção de repúdio referente ao remoção do professor de Geografia, anexa a esta ata e 

em seguida passou a palavra ao servidor Orlando Rogério Campanini que pediu o espaço para prestar 

alguns esclarecimentos sobre o processo. O servidor Orlando disse inicialmente que sentiu estranheza em 

não ter sido comunicado previamente sobre a reunião do colegiado, e na utilização do termo    “moção de 

repúdio” ao processo que envolvia seu nome, e em seguida fez a leitura de suas considerações já enviadas 

anteriormente ao Colegiado por email, e após ouvir alguns questionamentos dos membros do Colegiado, 

afirmou que o processo foi realizado dentro da legalidade e por ser um direito do servidor, assim foi 

aprovado. Contudo a situação da vaga de Geografia para o Câmpus Itajaí, teria sido objeto de preocupação 

desde muito antes enquanto ainda ocupava cargo de direção na Reitoria e já existia um substituto. O 

servidor sugeriu ao Colegiado que mudasse o caráter do documento de “moção de repúdio” para 

“requerimento da vaga de Geografia para o Câmpus” sem que se caracterizasse pessoalidade. Diante das 

considerações e dos esclarecimentos trazidos acerca do processo, os membros do Colegiado, 

unanimemente concordaram com a alteração do caráter do documento.   

2) Reforma da fachada do câmpus:  O Presidente apresentou duas propostas de reforma, 

considerando o custo benefício, conforme reunião com o Departamento de Administração e Coordenadoria 

de Infraestrutura, informando que o recurso a ser utilizado na reforma será proveniente de emenda 

parlamentar que foi disponibilizada para o campus Itajaí. Passou então a palavra ao Engenheiro Luiz Potter 

para o diagnóstico técnico a respeito da reforma, o qual apresentou as duas possibilidades, sendo a 

primeira somente conserto do reboco e pintura ao custo estimado de R$ 87.700,00, mostrando imagens 

do Câmpus Gaspar que tem esse tipo de revestimento (reboco e pintura nos padrões IFSC), e que 

apresenta uma manutenção menos onerosa também,  a segunda sugestão ao custo estimado de R$ 

123.400,00, maior que a primeira opção, haja vista, tratar-se de material mais caro, ou seja, revestimento 



cerâmico, além de que a manutenção  torna-se mais onerosa também. Em votação, todos os 6 membros 

escolheram a primeira opção, ou seja, reboco e pintura. O Presidente do Colegiado também fez referência 

ao montante total da emenda parlamentar, e o gasto restante na reforma do laboratório de piscicultura 

devido à situação emergencial naquele local. 

3) Plano de Desenvolvimento de Pessoal - PDP: A Administradora do Câmpus, servidora Cristiele 

apresentou a metodologia que foi utilizada pelo IFSC para a elaboração do PDP e a planilha que ora seria 

apreciada pelo Colegiado com as capacitações previstas pelo Câmpus para o ano de 2021, considerando 

que as capacitações que foram elencadas com custos, serão avaliadas posteriormente com a elaboração 

do PAT 2021 que deve planejar o valor destinado às capacitações de acordo com a capacidade financeira 

do câmpus.  Houve manifestação de vários membros com relação ao prazo exíguo com que são realizados 

estes planejamentos, onde o Presidente concordou e explicou que embora no Colégio de Dirigente também 

houve essa insatisfação, contudo não há o que fazer no momento sob pena de perdermos o prazo de envio 

ao SIPEC que deve ocorrer no início do mês de Agosto. Foi consenso de todos a importância de se 

apropriar desses instrumentos, principalmente participar com efetividade da CPA muito antes de chegar 

para o campus preencher as planilhas. O PDP foi aprovado por todos os membros presentes e a servidora 

Cristiele colocou-se aberta a sugestões de melhoria no processo, inclusive informando que o PAT já está 

em fase de elaboração e que todos os servidores receberam um formulário onde poderão dar a sua 

contribuição também.  

4) Substituição do membro representante da sociedade civil: O Presidente relatou que a pedido 

da atual representante da sociedade civil, Alba Terezinha Schlichting  secretária executiva da Recepeti, a 

substituição do representante titular e foi indicado o nome do Sr. Emerson Pereira - Diretor na Recepeti de 

Relações Institucionais com Governo - É diretor da Itajaí Par, sendo a Sra. Alba sua suplente. A substituição 

foi aprovada por todos os membros do Colegiado presentes.  Foi questionado também sobre as ausências 

da representante Maria Izabel, que talvez não esteja recebendo as convocações. A secretária confirmou 

que a mesma está na lista de emails, contudo será confirmado se ainda está ativo.   

5) Informes:   

5.1 -  Representação no Comitê de Direitos Humanos - O Presidente informou que temos 

três representantes do Câmpus Itajaí no Comitê: Servidora PAULA MAYARA ZUANAZZI e os 

discentes MILENA BRUXEL LEIVAS e GUSTAVO GRAPP FURLANETTO 

5.2 - Afastamento do servidor e membro representante TAE do Colegiado, Daniel Krieger para 

participar das atividades eleitorais a fim de ocupar cargo político no município de Itajaí.   

5.3 -  Relações Externas do Câmpus Itajaí - O Presidente informou sobre a designação do servidor 

Guilherme Ranzolin Piazetta para atividades de relações externas do Câmpus Itajaí, o qual já está 

realizando contatos com potenciais parceiros. 

5.4 -  Professores PAULA MAYARA ZUANAZZI e  LUIZ HENRIQUE CASTELAN CARLSON JÁ 

estão em atividades no Câmpus Itajaí. 

5.5 - Projeto do Câmpus para o Edital IFMAKER ficou em 4º Lugar, com possibilidade de 

classificação pois está em fase de recursos. 

5.6 - PAT 2021 - Já foi iniciada a elaboração e o cadastro no sistema deve ser efetuado até o dia 

08/07/2020. 

5.7 - O representante discente Gabriel Zabini, pediu a palavra para solicitar pauta se possível 

extraordinária para colocar em aprovação a possibilidade dos formandos de RP-6 terem aulas exclusivas  

a fim de viabilizar a formatura  ainda este ano, conforme exposto pelo Coordenador do Curso em reunião 

realizada com os pais e alunos. O Presidente informou que haverá uma reunião extraordinária para discutir 

essa possibilidade. A Chefe DEPE declarou desconhecimento do assunto e que não foi convidada a 

participar da referida reunião onde poderia prestar esclarecimentos. 

5.8 - Durlei transmite pedido de orações à família da servidora Michele, acometida pelo COVID-19 

onde seu pai está em situação muito crítica.  

 



Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 16h27minutos, sendo esta ata 

após aprovada na próxima reunião, assinada por mim Patrícia Oliveira Rebelo Leite, Secretária deste 

Colegiado e pelos demais membros participantes da mesma. 


